



Окончено расследование уголовного дела по факту убийства.

Следственным отделом по г. Екатеринбургу Следственного управления СКП РФ по Свердловской области окончено расследование уголовного дела по факту убийства

Следственным отделом по г. Екатеринбургу окончено расследование уголовного дела по факту убийства К., 1974 года рождения, совершенное в сентябре 2008 из корыстных побуждений.

В сентябре 2008 года К., 1980 года рождения, К., 1985 года рождения, Ш., 1977 года рождения, и Ш., 1974 года рождения, договорились о совместном требовании денежного долга, в сумме 10000 рублей, у гр. К., 1974 года рождения. С этой целью указанные лица, применяя физическое насилие, похитили К. от его дома, расположенном в Ленинском районе г. Екатеринбурга и отвезли в безлюдное место на территории Орджоникидзевского района г.Екатеринбурга. Не добившись своей цели по получению денег Ш., К. и Ш. решили убить потерпевшего, причинив последнему в совокупности не менее 64 ножевых ранений, от которых потерпевший скончался на месте преступления.

В ходе предварительного следствия К., К., Ш. и Ш. привлечены к уголовной ответственности за похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, и за убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с похищением человека.

28.08.2009 уголовное дело по обвинению К., К., Ш. и Ш. с утвержденным прокурором Свердловской области обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771262>